
Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022-ben „Pomáz Díszpolgára” 

kitüntető címet adományoz Korausz Ferencnek, Pomáz közművesítése és beruházások 

szervezése elismeréseként, magas színvonalú közösségi tevékenységéért, a Pomázért 

végzett szeretetteljes és kiemelkedően eredményes munkásságáért és példamutató 

életművéért.  

 

Korausz Ferenc 1929-ben látta meg a napvilágot. 1953-ban szerzett gépészmérnöki diplomát a 

Műszaki Egyetemen, majd évtizedekig a GANZ Villamossági Műveknél dolgozott. Egész 

életében Pomázon élt, ma is itt lakik szeretett családja körében. Igazi lokálpatrióta, mindig szem 

előtt tartotta szeretett községének, majd városának fejlődését, amihez tevőlegesen is 

hozzájárult. Pomázon a közművek kiépítése nagy részben az Ő nevéhez fűződik. A 

közművekkel és az általa szervezett beruházásokkal jelentős mértékben javult a lakosság 

életminősége. Feri bácsi ma is fejből tudja a pomázi közműépítés történetét és a mai napig őrzi 

az ezzel kapcsolatos dokumentumokat is. Elsőként oldotta meg egy 600 vonalas telefonközpont 

telepítését, sok pomázi így juthatott vezetékes telefonhoz. Megszervezte az első 

csatornatársulást is, valamint a gázvezeték-hálózat kiépítését. Pomáz vezetékes vízellátására 

lelkesen szervezte a társulásokat. 

Példamutató emberi és közösségi magatartását mutatja, hogy tanácstag, majd önkormányzati 

képviselő volt. 1991-ben megtervezte a községház előtti parkot. A harangtól a bejáratnál lévő 

kőgurigákig minden az Ő tervei alapján készült el. 

Korausz Ferenc precíz, rendszerető, nagyon szerény ember. Kitartó munkával, töretlen 

lelkesedéssel és nagy szeretettel jellemezhető életpályája gyümölcsöző eredményekben 

mutatkozik meg a Pomázon élők számára.  

Gyermekkorában részt vett a cserkészmozgalomban, majd annak újjáalakítása után, 

öregcserkészként, – ameddig egészségi állapota megengedte – tagja volt a Szent Tarzicius 

Cserkészcsapatnak. 2001-ben „Pomázért” kitüntetést kapott. 

Felkérem Korausz Ferencet, hogy a „Pomáz Díszpolgára” kitüntetést vegye át. 


